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Taustaa selvityksestä

▪ Aula Research Oy toteutti Omakotiliiton toimeksiannosta 
kansalaistutkimuksen 18-75 –vuotiaiden suomalaisten parissa

– Kyselyn aiheena oli asumistoiveet ja suhtautuminen mökkeilyyn

▪ Kyselyyn vastasi yhteensä 1556 henkilöä ympäri Suomen

– Otos edustaa työssäkäyviä mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan 
painotettuna

▪ Kysely toteutettiin aikavälillä 15.11.– 28.11.2019 sähköisenä kyselynä

▪ Tutkimuksen osuus asumistoiveista julkaistiin 5.2.2020
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Vastaajien taustatietoja

60%

40%

50%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Naiset

Miehet

Sukupuolijakauma

Otoksen sukupuolijakauma Painotettu sukupuolijakauma

17%

18%

24%

21%

20%

29%

17%

17%

18%

18%

0% 10% 20% 30% 40%

18 - 34-
vuotiaat

35 - 44-
vuotiaat

45 - 54-
vuotiaat

55 - 64 -
vuotiaat

65 - 75 -
vuotiaat

Ikäjakauma

Otoksen ikäjakauma Painotettu ikäjakauma
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Vastaajien taustatietoja
Elämäntilanne

41%

29%

23%

4%

2%

0%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Asun yhdessä puolisoni kanssa,
kotitaloudessamme ei asu lapsia

Asun yksin

Asun yhdessä puolisoni kanssa ja
kotitaloudessamme asuu lapsia

Olen yksinhuoltaja ja kotitaloudessani asuu
lapsia

Asun vanhempieni luona

Asun kollektiiviasunnossa (ns. kimppa-asunto) ja
kotitaloudessani asuu lapsia

Asun kollektiiviasunnossa (ns. kimppakämppä,
kotitaloudessani ei asu lapsia

Jokin muu, mikä?

Elämäntilanteesi

Kaikki vastaajat (n=1556)
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Jokin muu, mikä:

• Asuu yhdessä aikuisen lapsensa 
kanssa / 

asuu aikuisten lastensa luona (7)
• ”Lapset asuu vuoroviikoin”
• ”Asunnoton”



Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumistyyppi

48%

31%

15%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kerrostalo

Omakotitalo

Rivi- tai ketjutalo

Paritalo

Jokin muu, mikä?

Millaisessa talossa asut tällä hetkellä?

Kaikki vastaajat (n=1556)

Jokin muu, mikä:

• Luhtitalo (4)
• Kesämökki / vapaa-ajan asunto (3)
• Erillistalo (2)
• ”Kaverin olohuoneen lattialla”
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Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumistyyppi iän ja sukupuolen mukaan

48%

62%

39%

41%

45%

47%

47%

43%

31%

19%

37%

36%

33%

34%

31%

35%

15%

16%

18%

16%

17%

13%

17%

15%

5%

6%

6%

3%

6%

4%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Millaisessa talossa asut tällä hetkellä?

Kerrostalo Omakotitalo Rivi- tai ketjutalo Paritalo Jokin muu, mikä?
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Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumisympäristö

17%

42%

28%

12%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ison kaupungin keskustassa (yli 50
000 asukasta)

Ison kaupungin esikaupunkialueella

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla (haja-asutusalueella) lähellä
luontoa

Muualla, missä?

Millaisessa asuinympäristössä asut tällä hetkellä?

Kaikki vastaajat (n=1556)
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Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumisympäristö iän ja sukupuolen mukaan

17%

25%

20%

12%

13%

14%

17%

17%

42%

44%

41%

43%

41%

42%

43%

41%

28%

24%

24%

29%

32%

30%

26%

29%

12%

7%

14%

15%

13%

14%

14%

12%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Millaisessa asuinympäristössä asut tällä hetkellä?

Ison kaupungin keskustassa (yli 50 000 asukasta)

Ison kaupungin esikaupunkialueella

Pienemmässä kaupungissa tai taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla (haja-asutusalueella) lähellä luontoa

Muualla, missä?
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MÖKKEILY
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MÖKKEILY



Mökkeilevien osuus

53%
47%

Mökkeiletkö? (esim. omalla tai vanhempien/sukulaisten omistamalla 
mökillä)

(Kaikki vastaajat, n= 1556)

Kyllä

En
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Mökkeilevien osuus
Iän ja sukupuolen mukaan

53%

52%

51%

52%

47%

55%

50%

55%

47%

48%

49%

48%

53%

45%

50%

45%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Mökkeiletkö?

Kyllä En
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Mökkeilevien osuus 
Asuinalueen mukaan

53%

55%

55%

49%

46%

47%

45%

45%

51%

54%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin esikaupunkialueella
asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Mökkeiletkö?

Kyllä En
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Mökin omistus

45%

40%

15%

Onko mökki...
(Mökkeilevät henkilöt, n=824)

Itse omistamani

Vanhempien tai muiden sukulaisten
omistama
Vuokramökki
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Mökin omistus
Iän ja sukupuolen mukaan

45%

11%

21%

46%

60%

77%

42%

52%

40%

75%

65%

34%

23%

16%

43%

34%

15%

14%

14%

20%

17%

7%

15%

14%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Mökkeilevät henkilöt (n=824)

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Onko mökki...

Itse omistamani Vanhempien tai muiden sukulaisten omistama Vuokramökki
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Mökin omistus
Asuinalueen mukaan

45%

41%

42%

51%

59%

40%

45%

43%

33%

31%

15%

14%

15%

16%

10%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Mökkeilevät henkilöt (n=824)

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin
esikaupunkialueella asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Onko mökki...

Itse omistamani Vanhempien tai muiden sukulaisten omistama Vuokramökki
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Aikomus hankkia oma mökki

5%

27%

21%

39%

2%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Kyllä

Mahdollisesti

Ei, mutta oletan saavani
mökin perinnöksi

Ei

Jokin muu, mikä?

En osaa sanoa

Onko aikeissasi hankkia tulevaisuudessa oma mökki?

Mökkeilijät, jotka eivät omista omaa mökkiä (n=453)
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Jokin muu, mikä:

• ”Jos voitan lotossa niin hankkisin heti oman mökin” (4)

• ”Puolisoni perii mökin tulevaisuudessa” (2)

• ”Oletan saavani hallintaoikeuden”

• ”Puoliso omistaa”



Aikomus hankkia oma mökki
Iän ja sukupuolen mukaan

5%

6%

3%

3%

5%

7%

5%

3%

27%

36%

32%

23%

20%

17%

26%

29%

21%

24%

25%

22%

17%

3%

22%

21%

39%

25%

32%

43%

50%

73%

38%

40%

3%

5%

3%

6%

7%

7%

6%

3%

6%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Mökkeilijät, jotka eivät omista
omaa mökkiä (n=453)

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Onko aikeissasi hankkia tulevaisuudessa oma mökki?

Kyllä Mahdollisesti

Ei, mutta oletan saavani mökin perinnöksi Ei

Jokin muu, mikä? En osaa sanoa
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Aikomus hankkia oma mökki
Asuinalueen mukaan

5%

6%

5%

3%

27%

25%

29%

26%

33%

21%

25%

19%

23%

18%

39%

37%

38%

42%

42%

3%

6%

6%

7%

3%

5%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Mökkeilijät, jotka eivät omista
omaa mökkiä (n=453)

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin
esikaupunkialueella asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Onko aikeissasi hankkia tulevaisuudessa oma mökki?

Kyllä Mahdollisesti

Ei, mutta oletan saavani mökin perinnöksi Ei

Jokin muu, mikä? En osaa sanoa
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Aikomus hankkia oma mökki
Asumismuodon mukaan

5%

3%

4%

6%

27%

27%

38%

35%

25%

21%

21%

4%

22%

22%

39%

42%

50%

33%

38%

6%

5%

4%

6%

6% 3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Mökkeilijät, jotka eivät omista
omaa mökkiä (n=453)

Omakotiasujat

Paritaloasujat

Rivi- tai ketjutaloasujat

Kerrostaloasujat

Onko aikeissasi hankkia tulevaisuudessa oma mökki?

Kyllä Mahdollisesti

Ei, mutta oletan saavani mökin perinnöksi Ei

En osaa sanoa Jokin muu, mikä?
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Mökkeilyn trendi

23%

46%

9%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Mökkeilen nykyistä enemmän

Mökkeilen samassa määrin kuin
nykyään

Mökkeilen nykyistä vähemmän

En osaa sanoa

Mihin suuntaan uskot oman mökkeilysi kehittyvän seuraavien 10 vuoden 
aikana?

Kaikki vastaajat (n=1556)
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Mökkeilyn trendi
Iän ja sukupuolen mukaan

23%

29%

26%

23%

24%

11%

23%

22%

46%

49%

47%

40%

42%

42%

42%

45%

9%

7%

4%

7%

9%

17%

8%

11%

22%

15%

23%

30%

25%

30%

27%

22%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Mihin suuntaan uskot oman mökkeilysi kehittyvän seuraavien 10 vuoden aikana?

Mökkeilen nykyistä enemmän Mökkeilen samassa määrin kuin nykyään
Mökkeilen nykyistä vähemmän En osaa sanoa

21



Mökkeilyn trendi
Asuinalueen mukaan

23%

29%

23%

20%

16%

46%

43%

45%

41%

43%

9%

8%

10%

9%

10%

22%

20%

22%

30%

31%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin
esikaupunkialueella asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Mihin suuntaan uskot oman mökkeilysi kehittyvän seuraavien 10 vuoden 
aikana?

Mökkeilen nykyistä enemmän Mökkeilen samassa määrin kuin nykyään

Mökkeilen nykyistä vähemmän En osaa sanoa
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Mökkeilyä koskevat väittämät

58%

54%

28%

26%

13%

5%

28%

28%

28%

36%

29%

13%

8%

10%

17%

18%

24%

20%

3%

13%

8%

13%

20%

10%

6%

15%

36%

3%

3%

6%

6%

7%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Mökkiluonto (järvet, metsä jne.)
on minulle tärkeä

Mökkeily on hyvää vastapainoa
hektiselle

arjelle/kaupunkiympäristölle

Pidän mökkiaskareista (esim.
kasvisten viljely, puutyöt,

maalaus jne.)

Ulkomaanmatkojen korvaaminen
mökkimatkoilla pienentää

matkustamisesta aiheutuvaa…

Ilmastonmuutoksen takia suosin
jatkossa enemmän
lähiseutumatkailua

Koen mökkeilyn taakaksi /
rasitteeksi

Miten suhtaudut seuraaviin väittämiin? 
(Kaikki vastaajat, n=1556)

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Mökkiluonnon tärkeys
Iän ja sukupuolen mukaan

58%

64%

58%

56%

54%

54%

60%

52%

28%

22%

33%

31%

27%

31%

28%

32%

8%

6%

5%

8%

13%

9%

7%

10%

4%

3%

3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18 - 34  -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Mökkiluonto (järvet, metsä jne.) on minulle tärkeä

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Mökkeily vastapainona hektiselle arjelle
Iän ja sukupuolen mukaan

54%

66%

54%

53%

49%

40%

56%

45%

28%

23%

29%

32%

29%

33%

29%

32%

10%
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8%
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12%

17%

7%

14%

3%

3%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18 - 34  -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Mökkeily on hyvää vastapainoa hektiselle arjelle/kaupunkiympäristölle

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Mökkiaskareista pitäminen
Iän ja sukupuolen mukaan

28%

26%

28%

28%

32%

30%

30%

27%

28%

32%

28%

27%

25%

29%

30%

26%

17%

14%

14%

17%

18%

18%

13%

22%

13%

15%

17%

15%

11%

9%

14%

11%

10%

10%

9%

11%

10%

10%
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11%

3%

4%

3%

4%
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3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18 - 34  -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Pidän mökkiaskareista (esim. kasvisten viljely, puutyöt, maalaus jne.)

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Ulkomaanmatkojen korvaaminen mökkimatkoilla
Iän ja sukupuolen mukaan

26%

29%

26%

24%

27%

22%

28%

24%

36%

40%

41%

37%

35%

35%

40%

32%

18%

16%

17%

20%

19%

18%

16%

20%

8%

6%

5%

8%

8%

11%

6%

11%

6%

4%

6%

7%

8%

9%

6%

7%

7%

6%

5%

6%

7%

4%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18 - 34  -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Ulkomaanmatkojen korvaaminen mökkimatkoilla pienentää

matkustamisesta aiheutuvaa hiilijalanjälkeä

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Lähiseutumatkailun suosiminen ilmastonmuutoksen takia
Iän ja sukupuolen mukaan
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12%

14%

12%

17%

15%

16%

11%

29%

33%

30%

26%

29%

32%

34%

25%

24%

20%

21%

27%
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22%
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15%
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14%
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13%
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15%

11%

15%

14%

13%
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9%

19%
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8%

5%

6%

5%

7%

7%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18 - 34  -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Ilmastonmuutoksen takia suosin jatkossa enemmän lähiseutumatkailua

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Mökkeilyn kokeminen taakaksi tai rasitteeksi
Iän ja sukupuolen mukaan
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13%

13%

17%

11%

13%
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13%

11%

20%

20%

17%

23%

20%
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18%

22%

20%

22%

24%

20%

18%

20%

21%

21%

36%

37%

30%

37%

38%

36%
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34%
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Kaikki vastaajat

18 - 34  -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Koen mökkeilyn taakaksi / rasitteeksi

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa

29



30

KIITOS!

Ari Rehnfors, puheenjohtaja

puh. 050 324 1214

ari.rehnfors@omakotiliitto.fi

Katja Keränen, talous- ja kehityspäällikkö 

puh. 040 566 8875 

katja.keranen@omakotiliitto.fi


